

**Отчет  
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике борьбы с наркоманией  
за I квартал 2021 г.**

21 январь в 12:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели беседу «Вредные привычки не для нас» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Балимурзаева З.А. рассказала ребятам, что если мы не победим вредные привычки, то они победят нас, их последствиям и борьбе с ними. Цель беседы дать представление о вредных привычках и их влиянии на здоровье, развитие личности и поведение человека.

8 февраля в Шелкозаводской сельской библиотеке провели беседу «Я выбираю жизнь» для учащихся 4-5 классов.

В ходе беседы присутствующие познакомились с историей возникновения наркотиков, узнали интересный факт – наши предки питались семенами конопли, лечились ею, шили из нее одежду, не подозревая о ее вреде. На мероприятии были использованы официальные факты состояния наркологической ситуации в России на сегодняшний день. Также разговор шёл о судьбах известных людей (писателей, певцов, музыкантов, актёров, режиссёров), чьи жизни погубили наркотики и СПИД.

11 марта в 12:00ч. в Гребенской сельской библиотеке прошел познавательный час «Наркотики - путь в никуда» для широкого круга читателей.

Ребята узнали как себя вести, если тебе предлагают наркотик, как действуют наркотики на организм человека. В библиотеке была оформлена выставка-предупреждение «Я выбираю жизнь, я выбираю свет, я выбираю путь, где наркотиков нет!».

15 марта в 15:00ч. в Центральной районной библиотеке прошел день информации «Выбираем жизнь без наркотиков» для широкого круга читателей.

13 марта в 14:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели беседу «Наркотики-это путь в пропасть» для учащихся начальных классов.

В ходе мероприятия учащиеся расширили свои знания о вредном воздействии наркотиков. Ребята познакомились со способами конструктивного отказа от наркотиков.

Библиотекарь Мутиханова Х.Х. рассказала о том, что такое наркотики и наркомания, вместе с читателями обсудили и взвесили все «за» и «против» наркотической зависимости. Все пришли к единогласному мнению – наркотикам хода нет, нет смысла играть в игру, в которой победителей нет и никогда не будет!

Справка  
о работе библиотеки МБУК «ЦС Восточного муниципального района»  
по вопросам профилактики наркомании

Методист МО ЦРБ:

*Янгубаева*

/ И.М. Янгубаева /

Задачи методиста Бактиярдана З.А. проводятся в соответствии с тем, что они должны быть направлены на формирование здорового образа жизни, способствование социальной адаптации и социальной мобильности, развитие личности и профессиональной

В феврале в Центральной библиотеке района состоялся «Я выбираю жизнь» для учащихся 4-5 классов. В ходе мероприятия учащиеся прослушали выступление заслуженного артиста Казахстана Нарисбека Есембаева, устроили интереснейший фест - «Борьба против наркотиков», покинув сцену, ушли по залу, но продолжали спорить. На мероприятии были использованы яркие примеры из жизни известных людей из России посвященный борьбе с наркотиками, показаны фильмы о последствиях токсичных веществ, погибших из-за наркотиков, чем зажгли погубившие СССР.

11 марта в 12:00ч. в Центральной библиотеке района прошел конференцный час «Люблю жизнь». Участники собрались кругом чайтингов.

Ребята узнали как себя вести, если тебе предложат наркотики из организма человека. Выбрали себе участника-издуряка, проигравшего «Я выбираю жизнь» в выступлении, где покинул сцену.

15 марта в 15:00ч. в Центральной библиотеке района прошел конкурс «Выбираем жизнь» без наркотиков для учащегося круга чтения.

15 марта в 14:00ч. в Дубовской средней общеобразовательной школе прошла встреча с методистом Мугалиевой Ж.Х. о том, что такое наркотики и наркомания, а также с читателями обсудили тему «Самоизоляция наркотической зависимости». Все пришли с позитивом. Максимум наркотикам хода нет, все смысла играть в эту игру и работать на них никогда не будет.

Библиотекарь Мугалиева Ж.Х. рассказала о том, что такое наркотики и наркомания, а также с читателями обсудили тему «Самоизоляция наркотической зависимости». Все пришли с позитивом. Максимум наркотикам хода нет, все смысла играть в эту игру и работать на них никогда не будет.